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FELELŐS: 

KUN-PÁL ENIKŐ 

ÖKOISKOLAI MUNKAKÖZÖSSÉG VEZETŐ 



Iskolánk pályázat során második alkalommal nyerte el az Ökoiskola címet 2019. szeptember 1. 

és 2022. augusztus 31. közti időszakra vonatkozóan. A címmel az intézményünk 

környezettudatosságra, a fenntarthatóságra és a globális felelősségvállalásra való nevelését 

ismerték el.  Így továbbra is ökoiskolai munkaközösségként folytatjuk ezt a tevékenységünket. 

Az együttműködés nagyon jó, munkaközösségi tagok mellett az iskolánk valamennyi 

pedagógusa közvetíti az „ökoiskolai szemléletet”. Az ökoiskolai munka aktív támogatói az 

iskolánk orvosa, védőnője valamint a szociális segítő munkatárs is.  

Az ökoiskolai munkaközösségi tagok: 

• Kondics Ferenc (igazgató) 

• Kun-Pál Enikő (munkaközösség vezető) 

• Biczó Tünde 

• Dr. Hajós Györgyné 

• Lukjanov Katalin (DÖK segítő tanár) 

• Őriné Tóth Ágnes 

• Polgárné Lantai Zita 

• Szabó Tibor András 

• Kiss András (gondnok)  

 

2019/2020. tanév I. félévében a munkatervben vállalt feladataink megvalósultak, illetve a 

lehetőségeket kihasználva új programokkal egészültek ki. 

 Földmérő nap 
A tagozathoz tartozó osztályok a városi parkerdőben vetélkedőn vettek részt és a 

kialakított tűzrakó helyeken bográcsokban főztek maguknak. A vetélkedő feladatainak 

egy része a természeti környezethez kapcsolódik és az osztályoktól külön odafigyelést 

igényel, hogy a környezetükre figyelve vegyenek részt a vetélkedőn és a főzésben. 

 

 Határtalanul csereprogram 
A romániai Sepsiszentgyörgyi líceumba töltöttek egy hetet diákjaink, melynek során 

Erdély  nevezetességeit, természeti értékeit is megismerhették.  

 

 „Ments meg egy kertet” programban 

Az agrártárca fenntartásában működő program célja elsősorban a kertészkedésre való 

ösztönzés és az ehhez szükséges tudás átadása, valamint a kertnek, mint élőhelynek a 

megőrzése. Iskolánk idén is az első kategóriában, a példaértékű munkáért vehette át az 

oklevelet. Az oklevélen kívül ajándékcsomagot és vásárlási utalványt is kapott a 

„kertmentő” csapatunk. 

 

 Országos Természetismereti vetélkedő   
Iskolánk két, három fős csapata oldotta meg az elődöntős kreatív, komplex feladatokat  

a természetismeret témaköreiben.  Az országos döntőre egy csapatunk kapott 

meghívást, amelyre 2020. március 31-én került volna sor Somogyzsitfán, de ez a 



járványhelyzet miatt elmaradt. 

 

 A Semmelweis Egészségverseny középiskolásoknak 
Orvostudományi egyetem szervezésében, az egészségvédelemmel kapcsolatos 

ismeretek népszerűsítése volt a cél. 5 fős, 11. osztályos csapatunk 17 témakörben 

mérte össze a két online teszt segítségével a tudását. Erős középmezőnyben végeztünk. 

  

 Fitnesz-világbajnok az iskolánkban 
Mészáros Eszter fitnesz-világbajnok osztotta meg tapasztalatait a kitartás, az 

életforma, a sport fontossága, a tanulás, a diéta, párkapcsolatok és a munka 

témaköreiben a diákjainkkal. 

 

 Teázó a Hevesiben  
A gyógynövényes teák hatása a prevenció tükrében, az egészséges életmód 

népszerűsítése a diákok és a tanárok körében, kóstolóval egybekötve. 

 

A március 16-től kezdődő és tanév végéig tartó digitális oktatás során viszont a 

programokat nem vagy nem a tervezett formában tudtuk megvalósítani. A szervezés alatt 

álló elmaradt programok: 

 Víz világnapi vetélkedő 

A 9.fe osztály 3 fős csapata szorgalmasan készült a játékos versenyre, de a március 

26-ra kitűzött verseny a járvány miatt elmaradt. 

 

 A március 31-én Somogyzsitfán megrendezett Természetismereti vetélkedő döntőjén 

sem tudott már szerepelni a 3 fős csapatunk. 

 

 Az “Egészség? Megéri!” városi vetélkedőn a lelkesen készülő 10. fe osztály tanulói 

nem tudták összemérni a tudásukat.  

 

 Véradás 

 

 Iskolánk regisztrált a Teszedd akcióra és a Fenntarthatósági témahétre is. 

A szemétszedési akciót központilag törölték. A rendkívüli helyzetre való tekintettel, az 

Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2020. április 20-24. közötti időpontra 

meghirdetett Fenntarthatósági Témahetet is elhalasztotta, a tervezett új időpontja, 

2020. október 5-9. 

Ennek ellenére a digitális oktatás során számos fenntarthatósághoz kapcsolódó 

témakört dolgoztunk fel. 

 

Az iskolai honlapunkon, az ökoiskolai oldalon a megvalósított programjainkat 

megismerhették az érdeklődők.  

 


